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SESIÓN PLENARIA 

 
13.-      Pregunta N.º 1537, relativa a cuándo se van a llevar a cabo las imprescindibles tareas de mantenimiento y 

limpieza de cunetas entre Linto y San Roque de Riomiera, presentada por D.ª Leticia Díaz Rodríguez, del 
Grupo Parlamentario Vox. [11L/5100-1537] 

 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): Ruego al secretario primero dé lectura del punto número 13 del orden 

del día. 
 

EL SR. BLANCO TORCAL: Pregunta número 1537, relativa a cuándo se va a llevar a cabo las imprescindibles tareas 
de mantenimiento y limpieza de cunetas entre Linto y San Roque de Riomiera, presentada por D.ª Leticia Díaz Rodríguez, 
del Grupo Parlamentario VOX. 

 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): Para formular la pregunta, tiene la palabra, por el Grupo Parlamentario 

VOX, la Sra. Pérez Salazar. 
 

LA SRA. PÉREZ SALAZAR: Gracias, señora presidenta. Señorías. 
 

Sr. Media, volvemos a encontrarnos en este turno de preguntas a cuenta de las carreteras. Esta carretera no es 
aquella de las que nos dijo usted cuando yo le pregunté por la carretera de Laredo-Seña, Seña-Laredo, carreteras que hoy 
vamos a actuar y no sé qué carreteras y no sé cuántas, eso es distinto. 

 
Bueno, pero usted sabe, sabe cuál es perfectamente, me refiero al vial, que afecta a la seguridad y a la economía de 

los vecinos de los Valles Pasiegos. Se trata de la carretera autonómica CA- 260 en su tramo entre Liérganes y San Roque 
de Riomiera, en concreto, más entre Linto y San Roque de Riomiera; una infraestructura que, lejos de ser el motor de 
desarrollo de nuestra comarca necesita pues se ha convertido de momento en un poco de abandono del Gobierno suyo en 
el mundo rural de nuestra región. 

 
Es cierto que el pasado año se acometió una pequeña intervención con el denominado nuevo vial de Liérganes, 

cuyas obras comenzaron el 5 de mayo de 2025 y finalizaron el último cuatrimestre. Este vial tiene un recorrido en el casco 
urbano pero no afecta a la seguridad de la carretera CA. 260, porque mientras este pequeño vial urbano de 284.000 euros 
ya está operativo, es cierto, los tramos críticos de San Roque de Riomiera y el Puerto de Lunada siguen esperando mejoras 
de seguridad y quitamiedos que ustedes han postergado hasta esta primavera, y esperemos que se haga. 

 
Como siempre, consejero, y yo les digo que esto lo pregunto claramente porque los vecinos están inquietos, y se 

están quejando, entonces le transmitimos realmente la preocupación de los vecinos. No soy yo, no es esta diputada la que 
le está preguntando usted y a lo que usted le tiene que responder, le va a responder usted a los vecinos. Espero también 
que responda, ya que tiene usted todos los datos para contestar y no nos metamos con las cuestiones personales, como ha 
hecho anteriormente la presidenta, que presidenta usted tiene datos suficientes para poder contestar como ha contestado y 
no meterse en situación personal de otras diputadas. 

 
Gracias, consejero. 

 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): Gracias, señora diputada. 

Contesta el consejero de Fomento, Sr. Media. 

EL SR. CONSEJERO (Media Sainz): Sra. Pérez Salazar, señora presidenta. 
 

Sra. Pérez Salazar le toca a usted hacer, dice que me meto con usted, pero le toca hacer a usted aquí a veces unos 
papeles que a mí no es que me preocupe la verdad, que subo muy a gusto a contestarla cada vez que me toca. Me pregunta 
que cuándo se van a llevar a cabo las imprescindibles tareas de mantenimiento y limpieza de las cunetas entre Linto y San 
Roque de Riomiera, pues le tengo que dar un disgusto, ya están hechas. 

 
Sé que usted cuando va por ahí a las fiestas, por ejemplo, como la de Merilla de este año, Los Dolores siempre hay 

algún vecino, algunos muchos, posiblemente uno posiblemente usted y yo le conozcamos, y posiblemente le dijo ¡cómo 
están las cunetas, cómo están las cunetas de la carretera! En el contrato de cunetas de esa zona, de la zona centro, tiene 
un presupuesto de 1.661.000 euros, lo está realizando API Movilidad, y en la carretera que usted me pregunta la CA -260, 
se ha hecho los siguientes trabajos limpieza de 12.306 metros de cuneta bajo barrera de seguridad, limpieza manual de 
cuneta de hormigón, 14.800 metros; limpieza manual de cuneta de hormigón, tipo R  bajo bordillo rigola ,7.600 metros; 
limpieza de línea 610. 

 
Los días comprendidos entre el 26 de febrero, antes, antes de que ustedes fueran esa fiesta; y el 20 de marzo se 

realizaron las labores de limpieza y mantenimiento entre el P.K 2000 y el 12.000 de esa carretera, Liérganes- San Roque de 
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Riomiera. Entre el PK 12 el 1540 se ha ejecutado a lo largo del mes de abril y entre el 0 el 2, que es el principio entre 
Rubalcaba y el inicio de Liérganes, se está haciendo precisamente hoy, se acabará esta misma semana, no va a pasar de 
esta semana.  Por lo tanto, la carretera en su conjunto está acabada desde el mes de febrero, marzo, abril y esta semana. 

 
También se ha limpiado, por si le interesa, por los temas de seguridad, la carretera de acceso a La Cárcoma - Miera 

por los medios propios de la consejería y la carretera de acceso a Merilla, por si hay no tiene nerviosismo esa persona que 
a usted le transmite. 

 
También se va a proceder en las próximas semanas al pintado completo de esas tres carreteras, la CA-260, la CA- 

641 y la CA- 642 y se va a realizar una labor de asfaltado de todas aquellas zonas que peor están de la CA-260 en los 
próximos años. 

 
Muchas gracias, señor consejero. 

 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): Para el turno de réplica tiene la palabra, por el Grupo Parlamentario 

VOX, la Sra. Pérez Salazar. 
 

LA SRA. PÉREZ SALAZAR: Gracias, consejero, por sus explicaciones. 
 

Pero mal lo han hecho, lo tendrán que volver a hacer, lo tendrán que volver a hacer consejero. ¿Cuándo estaba usted 
allí viéndolo? ¿Se está metiendo usted con los vecinos consejero, como siempre? Porque es previsible lo que dice usted. 
Yo creo que no se debe usted meter con los vecinos y no les debe llamar tampoco ni mentirosos ni preocupados, que es lo 
que usted realmente está diciendo. Y si lo han hecho, si lo han hecho pues tienen que volver a hacerlo, y si no pase usted 
por ahí de nuevo consejero, no vaya a ser que el Sr. Ansola, otra vez, tenga que sacar la foto con los vecinos arreglando y 
limpiando. ¿De acuerdo? Así es. 

 
Vamos a vamos a ver, consejero, realmente la intervención y la pregunta que yo le hago responde generalmente a la 

preocupación que han expresado esos vecinos. Usted, desde luego, todo es como el Club de la Comedia, para usted esto 
es como el Club de la Comedia, consejero, todo. Y yo creo que no le van a contratar porque ya usted es semana tras semana, 
semana tras semana y a usted esta quizá aburriendo un poquito. 

 
Los vecinos ya están hartos de esas promesas incumplidas que hacen, que tienen ustedes y que ve cómo su trabajo 

realmente se complica cada día más.  Para usted yo sé que es difícil, pero preocuparse es lo que tiene que hacer usted 
como consejero, que es y cómo le ha tocado, nada más, consejero, le ha tocado a usted esto. 

 
Aquí también los vecinos, igual que la otra carretera, también sufren realmente los coches, sus coches, el estado de 

esas de esas carreteras que usted tiene y alguno se ha ido más a la cuneta, consejero, y no sé si usted lo sabrá. Ya sé que 
parece ser que no ha habido denuncias, porque eso también me lo dijo en la carretera de Laredo-Seña, que no hay 
denuncias. Pues ha habido algunas. Igual usted no las conoce, pero ha habido más de las que usted cree. 

 
Bueno, le insisto que es algo que es preocupante para los vecinos. Por lo tanto, atiéndelos consejero. Y seguiremos 

esperando, porque si usted dice que está hecho, vaya a verlo, y procure que lo hagan mejor. Esa es la queja de los vecinos. 
 

Y tenga en cuenta que siempre le estará respondiendo a los a los vecinos. 

Gracias 

LA SRA.PRESIDENTA (González Revuelta): Gracias, señora diputada. 
 

Para el turno de dúplica, tiene la palabra el consejero de Fomento, Sr. Media. 
 

EL SR. CONSEJERO (Media Sainz): Sra. Pérez Salazar, yo pensé que no iba a salir usted por segunda vez y sale y 
me dice más o menos que yo soy del Club de la Comedia. Ahí ha pisado usted arenas moviliza Sra. Pérez Salazar. 

 
(Murmullos desde los escaños) 

 
Día 4 de marzo del 2026, -y no pensaba utilizarlo, pero, ya que lo tengo- D. José Miguel Crespo Acebo, alcalde 

del Ayuntamiento de Miera -ustedes igual no le conocen porque tiene muy pocos alcaldes, ah, que no tienen ninguno-: 
“Estimado señor consejero, por medio de la presente deseo trasladarle mi más sincero agradecimiento por las actuaciones 
que se vienen realizando en la carretera CA-260, concretamente por la limpieza y acondicionamiento de sus cunetas. Esta 
intervención supone una mejora significativa en la seguridad vial, ya que favorece una correcta evacuación de las aguas 
fluviales, mejora la visibilidad en determinados tramos y contribuye a un mantenimiento más adecuado la infraestructura. 
Todo ello redunda directamente en beneficio de los vecinos y de todos los usuarios que tramitan habitualmente por esta vía” 
Bueno y sigue. 
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Antes de que ella fuera a Merilla a una visita, en plan romería, una persona que ella y yo sabemos quién es 
perfectamente dijo: “Cómo están las carreteras” Pero ya me había mandado el alcalde de Miera, no lo suelen hacer 
habitualmente, pero me había mandado una carta para agradecer cómo se había hecho lo que ella no ve que se ha hecho. 
Y dice que yo soy del Club de la Comedia.  Sra. Pérez Salazar a usted le crecen los enanos en su club, a usted le crecen 
los enanos en su club. Esta carta está mucho antes de que usted fuera a Merilla y me lo mandan, no un alcalde del PP, un 
alcalde del Partido Regionalista de Cantabria que se lo agradecí porque no es habitual dentro de los alcaldes. 

 
Sra. Pérez Salazar, cuando usted venga aquí venga con cosas serias, que usted cobra igual que yo todos los meses. 

No venga porque alguien le dice, según lleva una virgen en hombros, le dice “oye, que la carretera está muy mal”, y usted 
viene ese mismo día pregunta, y ya tenía un mes y pico antes yo un agradecimiento del alcalde, de que justo lo que usted 
pide está hecho perfecto y para que un alcalde me agradezca por escrito sin ser de mi partido, Tela. 

 
Sra. Pérez Salazar, el Club de la Comedia, está muy bien (…) 

 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): ¡Sra. Pérez Salazar, ha tenido su turno, escuche! 

 
El SR. CONSEJERO (Media Sainz): (…) en todas las televisiones verlo allí, pero esto tiene que ser una cosa un poco 

más seria, esto es el sitio donde representamos a los cántabros. Y usted no me diga a mí que yo represento al Club de la 
comedia, cuando usted, cuando uno hace el ridículo todos los días, yo no debo decirle que hace el ridículo, pero me da 
hasta verdadera lástima. 

 
Corrija, vuelvo a decírselo, trabaje y seguro que esto lo acaba haciendo usted mucho mejor de lo que lo viene 

haciendo hasta ahora. 
 

Muchas gracias.  
 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): Gracias, señor consejero. 
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